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Oépa 1 Kdanowo copatidio fpioketot ot Oepemon otadun Tov, Kovid 6To EAGYIGTO TG

Svvapknic Tov evépystag. Metpdran 6ti Az=1 A. TIdom evépyeia mpénet va tov So0ei yio va Ste-
vepOet; (YRodeEn: apod TpdTa T0 SIKAOAOYNOETE, TAPTE OLVOUIKO OPLOVIKOD TOAOVIMOTY).

Ofpo 2 ZoPatidlo 6€ ApUOVIKO TOAAVTOTH TEPLYpAPETOL TN oTiyun ¢ = 0 amd TV Kupo-

TOGLVAPTNON ,
) = N(1 - 20)e /2,

6T0 cVoTNUO povddwv h = m = w = 1. N eivon katdAAnin otabepd dote 1 1 va givon
KOVOVIKOTOWUEVT.
(0) Aei&re 0TI M Y oyetileTon pe TIG 1O0GVVAPTHGELS TOV GUGTNOTOS LLE TNV

Y= \/gwo - \/?/}1.

(B) YroAoyiote v afefordotnta BEong cav cuvapTnon TOL XPOVOV.

Oépo 3 (o) Amodei&te yevikd Ot yio 000 TVY0VGEC KPAVTIKEG KATUOTAGELS 10YVEL

Tr(la)(b]) = (0la).

(Ogite kot TV VIOJEEN 6TO EMOpEVO BEUQ).
(B) Ymoloyiote to de&i Kt aptotepo PHEALOG TNG TAPOUTAV®D GYECTS Yo SLO ([N TETPLUEVA)
TPOACTOTA OLVOGLLOTO TNG ETIAOYNG GOG.



Oépo 4 O wivakag Tokvotntag (density matrix) divetat amd v

p = Y)Y,

omov |1)) 10 kavovikomomuévo ket Tov GVOTAATOG. ATOSEIETE TIg TAPAKATO 131OTNTEG TOL p:

(o) Tr(p) = 1.
(B) T toydvra teheot A givan (A) = Tr(Ap) = Tr(pA).

) p* =
dp
3 inL = [, p].
(¢) T toyovoa katdotaon |y) eivar 0 < (x|p|x) < 1.
(Yréoeiln: To iyvog ervou avelaptnro amd v emidoyn faons. Eivor Tr(A) = Z(n|A[n>

n

OPKEL VO. LGYVEL 1] OYETH TANPOTNTOG Z Iny(n| = 1.

n



